
 

 

 

Referat fra bestyrelsesmøde i FrivilligAalborg tirsdag den 28. marts 2023 

Kl. 16.00 til 18.00, lokale 1, Hadsundvej 35.  

Deltagere: Winnie, Lis, Lise, Sinne, Flemming og Hanne (referent) 
Afbud: Birthe, Avin og Mona 

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden. Dagsorden godkendt med flg. tilføjelser: 
Pkt. 4 F: Frivilligforum 
Pkt. 4 G: Cykelskolen 
Pkt. 4 H: Kulturtours 
 

2. Godkendelse af referat (er udsendt og tilrettet). Godkendt. 
  

3. Arrangementer, 1. halvår 
Winnie har efterlyst ideer. Ingen har meldt tilbage. Bestyrelsen sætter aktiviteter på programmet i 

det omfang, vi har ressourcer til det og efterlyser hjælp til afviklingen. 

Winnie laver en liste over de arrangementer, der skal serveres mad til. Sinne forhandler med 

Istanbul Cafe for at få en god pris. 

 

A: Spis sammen 4. april 

Avin og Trine laver mad. Winnie køber ind til salat.  

Intet bankospil. 

. 

B: Regionsmødet 16. april 

Der er ikke så mange tilmeldte. Opfordring til at deltage. Kom i god tid. 

 

C: Møde for de frivillige i Cafeen 18. april 

Der er pt. 29 tilmeldt som frivillige i Cafeen. Det kører fint. Lis er der tirsdage, Winnie torsdage. 

 

D: Møde med kontaktpersoner 27. april 

 

 

 



E: Kvindefest 13. maj 

Vi mangler oplægsholder. Mødrehjælpen kunne ikke stille op. Winnie kontakter Rosa Sulaiman og 

spørger, om hun vil holde et oplæg om at være politiker med indvandrerbaggrund. Glipper det 

spørger Sinne nogle af kvinderne fra cykelholdene. 

Program: KL. 17 Oplæg (ca. 1 time), kl. 18.30 Mad, kl. 19.30 Musik og dans 

 

F: Kompetenceudvikling 24. maj 

Et kursus for frivillige i hele regionen. Afholdes hos os i De frivilliges Hus. 

Forårets emne: Hvordan sætter man grænser som frivillig. 

 

G: Legelørdag og 

H: Sommeraktiviteter 

Vi ser på det under ét. Mulige udflugtsmål: Østerådalen med naturvejleder, Poulstrup sø, Lundby 

Krat, Hammer Bakker evt. med kaffe hos Winnie, Nymarksminde (dem kontakter Winnie). Kan 

udflugtsmålene ikke nås med bybus, kan vi evt. leje en bus. 

Vi snakker videre på næste møde. 

 

I: Sommerfest 1. august, 

som også er første Spis sammen efter sommerferien. (Der er lukket i juli måned). Vi overvejer 

aktiviteter til næste møde. 

  
 

4. Orientering 
 

A: Paragraf 18 midler er endnu ikke kommet til udbetaling. Morten Ubbesen rykker 

økonomiafdelingen. 

 

B: Ny regionskonsulent. Ann-Sofie har fået nyt job. Stillingen er slået op, men endnu ikke besat. 

 

C: Socialkompas 

Birthe har udfyldt skemaerne for os. Sitet er dog ikke aktiveret endnu. Man afventer, at flere 

foreninger får tastet ind, Man vil gerne kunne præsentere en vis volumen. 

 

D: Frivilligmarked 10. juni 

Vi stiller ikke op. Der er ikke kommet noget udbytte af tidligere deltagelse. 

 

E: Foreningsdating 

Afbud p.gr.a. snestormen. Det betyder, at vi ikke fik mulighed for at snakke med kommunale 

medarbejdere og fortælle om vores aktiviteter. Der er lidt problemer med, at disse henviser til 

Frivilligrådgivningen uden at gøre opmærksom på, at  der skal bestilles tid. Mange klager over 

det/forstår det ikke. Winnie kontakter Anders fra Frivilligrådgivningen. 

 

F: Frivilligforum 

Sinne deltager. Man vil gerne skære ned på antallet af frivillige i bestyrelsen. Vi tager det op på 

regionsmødet. 

 



 

 

G: Cykelskolen 

Er i gang igen. Vi har et fint hold af folk fra ventelisten. Næste gang annoncerer vi igen efter 

deltagere. 

Det er usikkert, om vi kan blive på Seminarieskolen. Kvarterværkstedet arbejder på at finde 

alternativ placering. 

 

H: Kulturtours 

Opstartsmøde 11. april med de sædvanlige deltagere. 

 

5. Eventuelt 

Sprogcafeen i Nørresundby kører hver anden mandag med ret faste og meget interesserede 

deltagere. 

  

6. Næste møde 25. april kl. 16.  


